

经过10年发展与沉淀,许昌地产总评榜不断成熟、不断创新,已然成为许昌具有影响力的地产盛典,在许昌地产行业受到广泛好评。2019年度许昌地产总评榜即将揭榜——

树立楼市标杆 引领行业发展

本报记者 胡永鑫

2019年,房地产行业迎来了前所未有的新局面,房企集中度不断上升,新格局加速形成。

2019年,许昌楼市风云突变,面临市场新形势,许昌报业传媒集团汇聚行业力量,复盘房地产行业点滴历程,多维度、全方位解析行业新形势,推动许昌房地产行业持续、健康、有序发展。

许昌地产总评榜,见证辉煌10年

自2010年开始,由许昌报业传媒集团倾力打造,有“许昌地产第一榜”“莲城地产奥斯卡”之称的许昌地产总评榜活动已经走过了9个年头,站在了第10年的关口。

10年风雨兼程、10年戮力同心。许昌地产总评榜伴随着许昌房地产市场一起成长,是许昌房地产行业不断健康发展的见证者、参与者。经过10年发展与沉淀,许昌地产总评榜不断成熟、不断创新,已然成为许昌具有影响力的地产盛典,在许昌地产行业,受到广泛赞许。

10年来,许昌报业传媒集团初心不改,时刻以主流媒体的立场,坚守行业监督者的职责,孜孜不倦地服务全城购房者,受到了购房者的肯定和支持。本届2019年度许昌地产总评榜活动从启动之初,便充分考虑为购房者服务的职

责,梳理这一年来行业的现象、政策,进行区域解读,为广大读者答疑解惑,在未来的购房“迷途”中,为广大读者点亮一盏灯,指出一条路。

10年来,每届许昌地产总评榜活动都能在许昌社会各界产生强烈反响,评选出众多实至名归的奖项,对许昌地产行业发展规范起到重要的指导作用。

每届许昌地产总评榜活动的举办,不仅帮助许昌的房地产企业提升知名度和美誉度,同时还为购房者在浩瀚如烟的楼盘中提供权威的置业参考。

2019年是许昌地产总评榜活动举办的第10个年头,也是许昌房地产发展史上具有重要意义的一年。作为许昌房地产行业权威、专业、公正、影响力深远的活动,本届总评榜将继续贯彻公平、公正、公开原则,将对候选企业、楼盘、人物进行客观公正的评选,并结合前期的网络票选,最终决定出2019年度许昌地产总评榜各奖项的入围名单。

房企口碑的好坏由购房者决定

楼盘是否受欢迎、品牌是否具有号召力、开发商的口碑如何,都直接或间接地反映在评选结果中;评选活动具有很强的透明性、互动性和参与性,为购房者、业内专家和房地产企业搭建了互动平台,反映了消费者的需求;评选活

动为知名楼盘、房地产企业提供了展示实力的平台,对营造良好的市场环境、提升房地产企业的服务水平起到了促进作用。

“我买的是恒达·金汇广场的房子,希望我们小区能够获奖。房子的质量好,小区的绿化和硬件设施也很好。”刚刚拿到新房钥匙的市民赵先生说。

一座城市的发展离不开房地产企业的开发。同样,一家房地产企业能记录一座城市的成长。在这次投票活动中,本土房企表现积极,恒达集团、瑞贝卡地产、鼎鑫房产、广杰地产的票数一直居前几位。

“我是鼎鑫·悦秀雅居的业主,选择这里最重要的原因是地理位置优越。我投了鼎鑫·悦秀雅居一票。前天,我已经拿到了钥匙,正在准备装修,我希望早点儿搬进新家,也希望鼎鑫·悦秀雅居获奖。”市民孙先生说,他看到2019年度许昌地产总评榜的投票信息后投了票。

购房者重要的置业参考

2019年度许昌地产总评榜以服务消费者、树立行业榜样为宗旨,对许昌楼市进行了全新的审视、梳理、总结和展望,为广大读者答疑解惑。许昌汉威置业有限公司营销总监

李高峰说,许昌报业传媒集团举办的2019年度许昌地产总评榜活动,为广大消费者评选出值得信赖的品牌房地产企业和品质楼盘,更好地服务于消费者,体现出主流媒体的责任与担当。

作为许昌的权威主流媒体,许昌报业传媒集团通过2019年度许昌地产总评榜全面评审许昌楼市的品牌企业和精品项目,向社会展示品质名盘,弘扬地产企业精神,树立行业榜样,表彰在全新的市场环境中引领许昌楼市向前发展的企业、楼盘和个人,以殊荣呈现楼市辉煌,以盛誉重定地产风向,以榜样见证城市荣耀。此次评选活动,对许昌楼市的发展现状进行了全面的评审,为购房者提供了参考。

然而,在许昌的房地产市场,一些不诚信的公司存在投机取巧的现象,有的公司存在损害消费者利益的现象,如无证销售、违规预售、延期交房、强行交房等。

综合消费者的需求,总评榜活动结束后,许昌报业传媒集团将加大对不诚信公司的监督力度。接到消费者的投诉之后,许昌报业传媒集团将秉承公开、公平、公正的原则,对不诚信企业进行深入调查。如果最终核实确实存在各种问题,许昌报业传媒集团将在“第一时间”进行曝光。



1月1日,三鼎·鼎鑫·馨尚府营销中心盛大开放,上午9时许,数百名客户冒着严寒陆续到访,场面热烈火爆。集精工匠心所筑,汇万千美好所成。鼎鑫·馨尚府是三鼎·鼎鑫房产在芙蓉湖核心商圈的力作。该项目位于文峰路与隆昌路交会处,踞许昌城市中轴线之上,集“教育、医疗、文化”于一体,生活配套设施齐全,居住氛围浓厚,出则都市繁华,入则亲近自然。 胡永鑫 摄

恒达物业举办迎新年趣味运动会

本报讯(记者 刘丹凤 文/图) 2019年12月28日,恒达物业在魏都实验学校举办了“开心运动迎新年,2020更精彩”迎新年趣味运动会。恒达物业各项目部230余人参与了本届运动会,展示了“恒达物业人”良好的精神面貌。

当天下午1时许,晴空万里,趣味运动会正式开始。恒达物业的八大服务项目分别派出了8支方队,他们嘹亮的口号、整齐的步伐彰显出“恒达物业人”蓬勃向上的精神面貌和锐意进取的个人风采。进入比赛场地后,恒达物业总经理艾胜军对辛苦付出的恒达物业全体员工表示了感谢,他希望大家奋勇拼搏,赛出佳绩,将运动精神融入工作中,为企业发展作出新的贡献,为业主打造更加美好的幸福生活。

本届运动会共有8个比赛项目,其中有“企鹅漫步”、“袋鼠跳”、夹乒乓球等单人项目,拔河、跳大绳、珠行

万里等团体项目,大家在比赛中尽展风采,在紧张的比赛收获运动的快乐。

音乐响起,所有运动员热情高涨,抱着勇争第一、满载而归的决心投入比赛。一时间,欢声笑语的“企鹅漫步”,充满趣味的“夹乒乓球”,活力满满的“袋鼠跳”,热火朝天的“电臀达人”令人目不暇接,开怀大笑,现场气氛异常活跃,欢笑声、喝彩声络绎不绝。随着团体项目拔河比赛的进行,双方剑拔弩张,互不相让,啦啦队的加油声、呐喊声不绝于耳,将现场气氛推向高潮。最终,禹州分公司代表队以势不可挡之势揽获多项大奖。

这次迎新年趣味运动会,见证了“恒达物业人”永不言败的韧劲和团结协作的精神。2020年,“恒达物业人”将把运动精神融入日常工作当中,奋勇直前,再接再厉,竭诚为广大业主提供高品质的服务。



恒达物业迎新年趣味运动会拔河比赛现场。

“业主信赖的装饰公司”即将揭晓

本报讯(记者 毛鸽)日前,由许昌报业传媒集团、许昌市装饰协会联合推出的“2019年度许昌装饰行业总评榜”评选活动经过前期的宣传、报名、投票,如今已经进入尾声,“业主信赖的装饰公司”即将揭晓。

活动主办方相关负责人告诉记者,作为许昌市极具影响力的主流媒体,《许昌日报》《许昌晨报》始终关注着许昌装饰行业的发展动向,每年都会联合行业主管部门对许昌装饰行业进行一次全面梳理,优中选优,将优秀的装饰公司推荐给广大市民。此次评选活动不仅是许昌装饰行业的年度“大阅兵”,而且是对许昌广大业主在装饰行业消费行为的一次有效指导。

记者了解到,本次评选活动凸显权威性、专业性,本着公平、公正、权威的原则进行。活动期间,许昌市室内装饰行业发展服务中心、许昌市装饰协会联合许昌报业传媒集团组织相关行业主管部门人员随机对参评装饰公司进行信用等级评定或复评。

在评选过程中,专家评审和消费者以装饰公司的综合实力、产品质量、施工工艺、售后服务及真实体验等为评选标准,为自己信赖的装饰公司投上支持票,传播装饰行业正能量,展示优秀装饰公司的风采,进一步提升其知名度、美誉度,为许昌市民装修提供更好的选择。

此次评选活动不仅向读者推荐优秀的装饰公司,展示榜样风采,而且让消费者更加了解装饰行业,认识优秀的装饰公司,学到更多装修知识和规避装修问题的方法,最终明智地选择适合自己的装饰公司。

日前,活动进展顺利,“业主信赖的装饰公司”即将揭晓,敬请关注。

声明

兹有许昌万里运输集团股份有限公司下属许昌团结运输有限公司名下大货车,车牌号:豫K93652-KB372挂、豫K93782-KB312挂、豫K58683-K1177挂、豫K55455、豫K61506、豫K62705、豫K81419、豫K10822、豫K10966、豫KNP081、豫K59715、豫K96920、豫K65922、豫K1582挂、豫K7982挂、豫K7210挂、豫K6481挂、豫K8256挂、豫K67225、豫K62683,现已脱离我企业管理,其

中豫K61506、豫K93652-KB372挂、豫K58683-K1177挂、豫K62705车主乔某强、郭某生、李某、毛某钟等人没有经过我公司在外地进行车辆年检,我公司已于2019年11月18日9时以书面形式上报所辖公安机关,车辆管理部门报案,公安机关予以依法追究。为此,本公司郑重声明:上述车辆属脱管并非法经营运营,由此造成的一切法律后果均有车主和驾驶员承担,本公司概不負責。

特此声明

许昌团结运输有限公司
2020年1月1日

许昌市室内装饰协会·设计师分会成立大会暨许昌市诚信设计师颁奖活动圆满落幕



图为活动现场。

本报讯(记者 毛鸽 文/图) 2019年12月30日,许昌市室内装饰协会·设计师分会成立大会暨许昌市诚信设计师颁奖活动在许昌学院举行。

记者了解到,许昌市室内装饰协会·设计师分会成立暨诚信设计师颁奖活动,是许昌装饰装修行业的一大盛事,活动现场有高校师生、许昌装饰装修行业相关负责人、专业人士、行业精英等百余人共同见证了这一荣耀时刻。活动现场,许昌学院设计艺术学院相关负责人和许昌市室内装饰行业发展服务中心相关负责人分别为设计师分会的成立揭牌,并为诚信设计师颁奖。

活动现场,许昌市室内装饰行业发展服务中心相关负责人告诉记者,许

市室内装饰协会是我市装饰装修行业自发组成的社会团体,是政府管理、服务装饰装修行业的助手。如今,许昌装饰装修行业又喜迎新盛事,设计师分会的成立,不仅有利于向设计行业精准输送更多专业对口人才,而且将进一步提升我市设计行业专业化水平。近年来,有一大批人员活跃在装饰装修行业,尤其是广大设计师群体的参与,极大地提升了市民的居住空间品质。此次活动的成功举办,不仅是对诚信设计师的肯定,而且是对他们的激励,同时将吸引更多优秀的设计师融入其中,借助设计师分会这个平台,为许昌人民描绘舒适、幸福生活的美好前景,为许昌市装饰装修行业的发展再立新功。

美好生活 宜居许昌

2019年度 许昌地产总评榜

品牌房企 / 榜样人物 / 优秀楼盘

金榜题名 张榜在即



树立行业标杆 弘扬工匠精神 服务市民百姓 引领行业发展

咨询电话: 0374-4396868